
 
Αθήνα, 10 Νοεµβρίου 2010 

Προς τον  
Κύριο Γρηγόρη Πραστάκο 
Πρύτανη 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
 
Aγαπητέ κύριε Πρύτανη, 
 
Tο Eλληνο-Aµερικανικό Eµπορικό Eπιµελητήριο διοργανώνει για 21η συνεχή χρονιά το καθιερωµένο οικονοµικό 
συνέδριο “H Ωρα της Eλληνικής Oικονοµίας-Aνακτώντας την αξιοπιστία µας”, στις 29 Νοεµβρίου & 30 
Νοεµβρίου 2010, στο ξενοδοχείο Aθήναιον Iντερκοντινένταλ.  
  
Είναι αλήθεια ότι τα ζητήµατα της ελληνικής οικονοµίας αποτελούν φέτος περισσότερο από ποτέ το πρωταρχικό 
µέληµα της πολιτικής ηγεσίας της χώρας µας λόγω της οικονοµικής κρίσης που βρίσκεται σε εξέλιξη, 
προκαλώντας παράλληλα έντονες ανησυχίες για το µέλλον και καυτά ερωτήµατα τόσο στους Έλληνες 
επιχειρηµατίες όσο και τους απλούς πολίτες. 
 
Αντικείµενο ευρείας συζήτησης κατά το διήµερο συνέδριό µας θα αποτελέσουν η παρουσίαση των δυνατοτήτων 
και των προοπτικών που δηµιουργούνται, σε αυτή τη δύσκολη περίοδο που διανύουµε, για τους Έλληνες 
επιχειρηµατίες και επενδυτές, σε συνδυασµό µε την αναγκαιότητα της λήψης εκείνων των µέτρων που όχι µόνο 
βελτιώνουν τη δηµοσιονοµική κατάσταση της ελληνικής οικονοµίας αλλά παράλληλα θέτουν τις βάσεις για την 
αντιµετώπιση των χρόνιων διαρθρωτικών προβληµάτων που ταλανίζουν τη χώρα µας και τα οποία αποτελούν 
τροχοπέδη στην ανάπτυξη της ελληνικής οικονοµίας. Ο Πρωθυπουργός κ. Γιώργος Παπανδρέου, ο Αρχηγός της 
Αξιωµατικής Αντιπολίτευσης κ. Αντώνης Σαµαράς, ο Υπουργός Οικονοµικών κ. Γιώργος Παπακωνσταντίνου, η 
Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Λούκα Κατσέλη, η Υπουργός Παιδείας κ. Άννα 
∆ιαµαντοπούλου, ο Πρόεδρος του ΣΕΒ κ. ∆ηµήτρης ∆ασκαλόπουλος καθώς και άλλοι Πρόεδροι Τραπεζών και 
Επιµελητηρίων και επιφανείς επιχειρηµατίες έχουν επιβεβαιώσει τη συµµετοχή τους στο συνέδριο ως οµιλητές. 
Είναι γεγονός ότι οι οµιλίες αυτές σηµατοδοτούν κάθε χρόνο τις εξελίξεις στον κλάδο της οικονοµίας και για το 
λόγο αυτό αναµένονται µε εξαιρετικό ενδιαφέρον από τα µέλη του Ελληνο-Αµερικανικού Εµπορικού 
Επιµελητηρίου αλλά και την ευρύτερη επιχειρηµατική και πολιτική κοινότητα. 
 
Το Επιµελητήριό µας διευρύνοντας τις υπηρεσίες του και κρίνοντας απαραίτητη τη διασύνδεση της εκπαίδευσης 
των νέων ανθρώπων µε την αγορά εργασίας και την επιχειρηµατικότητα προσφέρει στo ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν 15 επίλεκτοι τελειόφοιτοι φοιτητές τις εργασίες 
αυτής της διήµερης συνάντησης κορυφής συνοδευόµενοι από εσάς, εάν επιθυµείτε, ή/και 1 έως 2 καθηγητές. 
 
Πιστεύουµε ακράδαντα ότι, στο πλαίσιο της οικονοµικής κρίσης που βιώνει η χώρα µας το τελευταίο διάστηµα µε 
συνακόλουθο την υποβάθµιση υπηρεσιών σε ευαίσθητους κοινωνικούς κλάδους, όπως είναι η παιδεία και η 
υγεία, οι συνεργασίες µεταξύ ιδρυµάτων και φορέων µε στοχευµένες/ευαισθητοποιηµένες ενέργειες κοινωνικού 
χαρακτήρα, µόνον θετικά αποτελέσµατα µπορούν να έχουν. 
 
Στο πλαίσιο αυτό, µπορείτε να επικοινωνήσετε µε την κυρία Αγγελική ∆ικαιούλια στο Ελληνο-Αµερικανικό 
Εµπορικό Επιµελητήριο (τηλ. 210 6993559 εσωτ.19) για τις περαιτέρω σχετικές ενέργειες. 
 
Με εκτίµηση 

 
Γιάννος Γραµµατίδης 
Πρόεδρος 
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